



FORDULÓPONTHOZ ÉRKEZETT A VÁROSKÖZPONT FELÚJÍTÁSA

Elkészült az aszfaltozás

Rendben és az ütemtervnek megfelelően haladnak a monori városközpont rehabilitációs munkálatai. A megvalósításra kerülő projekt célja elsősorban Monor belvárosi közterületeinek megújítása, fejlesztése. Ennek keretében szinte teljes egészében újjá születik a Kossuth Lajos utca Arany János és József Attila utca közti szakasza, a Bajza utca és a Dobó István utca. A burkolatok és a zöld felületek megújításán túl a Kossuth, Deák és Ady utcák kereszteződésében kiépítésre kerül egy körforgalmi csomópont, mely jelentősen gyorsabbá és biztonságosabbá teszi Monor belvárosában az autós közlekedést.

A jelen projekt a Közép-magyarországi Operatív Program keretében, az Európai Unió támogatásával, a Magyar Állam társfinanszírozása mellett valósul meg.

A Monori Városfejlesztő Kft. tájékoztatása szerint a közeli jövőben rendben befejeződik a rehabilitációs munkák I. üteme, mely az érintett közterületek, utak, járdák, kerékpárutak és parkok megújítását foglalja magában. Ennek keretében elkészült az összes érintett földalatti létesítmény (közművek cseréje, felújítása, kiváltása), szinte az összes szegély és járda. Az utak aszfaltozása szintén befejeződött. Hasonlóan a végéhez közeledik a növénytelepítés, melynek haladása és befejezése nagyban függ az időjárási viszonyoktól. A közterületi munkálatok tekintetében egyetlen nagyobb projekt elem befejezése várhat már csak magára, és ez a Kossuth Lajos utcán a Petőfi utca és a Szent István tér között a mesterséges patak és környékének kialakítása.

A jelen projekt keretében megújításra kerül még több épület is, melyek közül a Könyvtár-Zeneiskola tekintetében elkészült a tetőszerkezet rekonstrukciója, a födémek megerősítése, felújítása, illetve a falazási, vakolási munkák jelentős része. Ezen felül folyamatban van a tetőfelújítás, a nyílászárók cseréje, a teljes külső hőszigetelés megújítása, valamint a szükséges gépészeti felújítások elvégzése. Hasonló előrehaladás történt a Zeneiskolával párhuzamosan készülő üzlethelyiség (Petőfi S. utca 12.) felújításában is.

Végül a Városfejlesztő Kft. beszámolt arról is, hogy már folyik a projekt 3. ütemének előkészítése, melynek keretében a Régi posta épülete fog megújulni. Ha minden a tervek szerint alakul, akkor a 3. ütem 2013. tavaszára fog befejeződni.

Amennyiben bármilyen kérdés, kérés, panasz, vagy javaslat merülne fel Önökben, úgy kérjük, azt jelezzék a projektvezetés irányába személyesen, vagy az info@monorivarosfejleszto.hu e-mail címen.

A projekt az Európai Unió támogatásával, a Magyar Állam társfinanszírozása mellett valósul meg.